

La metocul Bisericii Ortodoxe a Antiohiei din Moscova a fost sărbătorită cea de-a 81-a aniversare a Mitropolitului Nifon de Filipopoli



Serviciul de comunicare al DRBE, 05.12.2022. Pe 4 decembrie, de sărbătoarea Intrării în Biserică a Preasfintei Stăpânei noastre, Născătoarea de Dumnezeu și Pururea Fecioara Maria, în Biserica Sfântul Mucenic Teodor Stratilat – metocul Bisericii Ortodoxe Antiohiene din Moscova, a fost oficiată Sfânta Liturghie, la care au participat reprezentanți ai mai multor Biserici Ortodoxe Locale. În această sărbătoare, Mitropolitul Nifon de Filipopoli, reprezentantul Patriarhului Antiohiei celei Mari și al Întregului Orient pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, și-a sărbătorit ziua de naștere.

La slujbă, împreună cu Mitropolitul Nifon au coliturghisit Arhimandritul Filip Vasilțev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă Patriarhul Antiohiei celei Mari și al Întregului Orient, Arhimandritul Serafim Șemiatovsky, reprezentantul Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei

pe lângă scaunul Patriarhal al Moscovei, protoiereul Daniel Andreiuk, reprezentantul Bisericii Ortodoxe din America pe lângă scaunul Patriarhal al Moscovei, precum și clericii de la metoc.

În aceeași zi a avut loc un eveniment solemn. În cadrul acestuia, participanții la reuniune l-au felicitat pe Mitropolitul Nifon de Filipopoli cu ocazia zilei de naștere și aniversarea a 45 de ani de activitate, sărbătorită anul acesta, ca reprezentant al Patriarhului Antiohiei și al Întregului Orient pe lângă scaunul Patriarhal al Moscovei.

Din partea Bisericii Ortodoxe Ruse, la recepție au participat protoiereul Nicolae Balașov, consilierul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, și Arhimandritul Filip Vasilțev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă scaunul Patriarhal al Antiohiei.

Protoiereul Nicolae l-a salutat pe Mitropolitul Nifon în numele Sanctității Sale Patriarhul Chiril și a exprimat recunoștința Bisericii Ortodoxe Ruse pentru slujirea ca reprezentant al Patriarhului Antiohiei, care contribuie la întărirea relațiilor inter-bisericești, la o înțelegere profundă și la sprijinul reciproc al celor două Patriarhii, precum și pentru capacitatea de a uni oameni de diferite convingeri religioase și politice, insufându-le respectul față de Biserica Ortodoxă.

Domnul M. Bogdanov, ministru adjunct al Afacerilor Externe al Federației Ruse și reprezentantul special al președintelui Federației Ruse pentru Orientul Apropiat și Africa, domnul Shauki Boo Nassar, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Liban în Federația Rusă, domnul V. Yakunin, președintele Consiliului de administrație al Fundației „Apostolul Andrei, cel întâi chemat”, Arhimandritul Filip Vasilțev, domnul Pierre Levy, ambasadorul Franței în Federația Rusă, precum și reprezentanți ai societății ruse și libaneze au adresat Mitropolitului Nifon cuvântări de bun venit.

La evenimentul solemn au fost prezenți, de asemenea, președintele comitetului Dumei de Stat pentru probleme de proprietate și relații funciare și al Adunării Interparlamentare a Ortodoxiei, domnul S. Gavrilov, ambasadorii și diplomații superiori ai ambasadelor Albaniei, Bulgariei, Gabonului, Ghanei, Greciei, Egiptului, Italiei, Iordaniei, Yemenului, Qatarului, Columbiei, Libanului, Țărilor de Jos, Palestinei, Poloniei, Portugaliei, Siriei, SUA, Tunisiei, Franței și Muntenegrului, reprezentanți ai organizațiilor publice, clerici și enoriași ai metocului.

Mulțumind tuturor celor prezenți pentru felicitări și urări de bine, Mitropolitul Nifon a subliniat: „Promit să slujesc și în continuare Sfânta Biserică cu cinste și devotament, făcând tot posibilul pentru a nu strica chipul lui Dumnezeu în mine și trăind după valorile creștine, culmea cărora este iubirea”.

În discursul său de la recepție, el a vorbit și despre o întreprindere importantă: „La sfârșitul vieții mele, am decis să construiesc o biserică cu hramul icoanei Maicii Domnului Bucurie Neașteptată în orașul

meu natal, Zahle, din Liban”. În septembrie 2019, sfințirea pietrei de temelie a acestui sfânt locaș a fost condusă de Preafericitul Părinte Ioan al X-lea, Patriarhul Antiohiei. La acea sărbătoare a participat o delegație a Bisericii Ortodoxe Ruse. Au fost prezenți, de asemenea, înalți oficiali libanezi și mai mulți ambasadori ai statelor străine în Rusia. Sfințirea bisericii din Zahle este planificată pentru octombrie 2023.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89855/>